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2617 |  LUCINA MAGNETLYKT

FARGER:

En unik liten lykt som du kan «kle» på deg. Består av to 
magnetiske deler som festes til enten jakken, ryggsekken 
eller hva du skulle ønske. Lyset slås på ved å enkelt trykke 
på en knapp. Mulighet til å velge mellom to typer lyssetting: 
stødig eller blinkende.   
Material: Soft touch 
Varighet: Opptil 30 timer
Dekorasjon: Tampo
Designer: Pizzolorusso

02 03 13
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2621 |  LUCETTA SYKKELLYKT

2619 |  NELLO SYKKELBJELLE

Magnetisk sykkelbjelle i soft touch. Med ett enkelt 
monteringsystem festes bjellen på sykkelstyret med 
magnet. For å aktivere bjellen berøres toppen for å få lyd. 
Ringelyden vil forandre seg fra gang til gang du fjerner 
bjellen fra magnetfeste. 
Material: Soft touch 
Lyd: > 90 dB
Dekorasjon: Tampo
Designer: Odo Fioravanti

Satt sammen av to magnetiske lykter er Lucetta den 
essensielle sykkellykten. De to små lysene (1 rød og 1 hvit) 
slås på med et enkelt klikk og er garantert å holde seg på 
plass under selv de vanskeligste forhold. Når du er trygt 
fremme, ta av lyktene, hekt dem samme og legg dem i 
lommen. Velg mellom blinkende, sakte eller stødig lys. 
Material: Soft touch
Varighet: Opptil 40 timer
Dekorasjon: Tampo
Designer: Pizzolorusso

FARGER:
02 03 13

FARGER:
02 03 13
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8770 |  SIV

FARGER:

Enkelt og godt kaffekrus i matt steingods. Leveres med matt 

hvit utside og blank hvit innside eller matt sort utside og 

brun blank innside. 

Material: Steingods 
Mål: Høyde: 10,5 cm | 25 cl.
Dekorasjon: Tampo

00 02
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8775 |  FRØY

FARGER:

Vår bestselger! Elegant porselenskrus. Tåler normal 
maskinvask.
Material: Porselen
Mål: Høyde: 11,7 cm. | 25 cl.
Dekorasjon: Rundtrykk

00 02 02B 04 06

8750 |  BALDER

FARGER:

Porselenskrus som passer i de fleste kaffemaskiner. Tåler 

normal maskinvask.

Material: Porselen
Mål: Høyde: 10,7 cm. | 25 cl.
Dekorasjon: Rundtrykk 

00

03
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8777 |  EMBLA

FARGER:

Vi gjør det billig å sende krus enkeltvis. Esken til 
Emblakruset måler bare 7 x 9 x 11,5 cm. Det betyr at du 
kan sende kruset som brev innenfor 7 cm, som igjen betyr 
billig porto! Kraftig og nøytral eske gjør den godt egnet til 
utsendelse uten skader på kruset.
Tåler normal maskinvask.
Material: Porselen
Mål: Høyde: 11 cm. | 20 cl.
Dekorasjon: Rundtrykk

00

8760 |  LOKE

FARGER:

Lavt porselenskrus som passer i de fleste kaffemaskiner. Tåler 

normal maskinvask.

Material: Porselen
Mål: Høyde: 9,5 cm. | 25 cl.
Dekorasjon: Rundtrykk

00 02 02B



7

8755 |  VILJE

FARGER:

Lite og elegant porselenskrus som er spesielt godt egnet til 
kaffemaskiner. Tåler normal maskinvask.
Material: Porselen
Mål: Høyde: 9,5 cm. | 20 cl.
Dekorasjon: Rundtrykk

00

8790 |  TOR

FARGER:

Gjør kruset ditt personlig og unikt! Robust krus som 
dekoreres med sublimeringstrykk. Stor reklameflate på 19 x 
8 cm. Leveres enkeltpakket i eske.
Material: Steingods
Mål: Høyde: 9,5 cm. | 30 cl.
Dekorasjon: Sublimering

00
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7677 |  TERMOKRUS

FARGER:

Titani termokrus i stål med hank. Tøft termokrus i flere 
farger. Godt drikkelokk med lukkemekanisme.
Material: Stål
Mål: Høyde: 13 cm. | 30 cl.
Dekorasjon: Tampo, rundtrykk og gravering 

00 02 03 04 05 06 09

7678 |  TERMOKRUS

Titani termokrus  uten hank. Sort, rød og blå kopp leveres 

med matt gummiert overflate. Den hvite leveres med 

blank overflate. Det hvite kan både lasergraveres og 

silketrykkes. De andre kan kun trykkes. Godt drikkelokk med 

lukkemekanisme.

Material: Stål
Mål: Høyde: 13 cm. | 30 cl.
Dekorasjon: Tampo, rundtrykk og gravering 

FARGER:
00 02 03 04
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FARGER:
00 02 13

7680 |  TERMOKRUS

Termokrus i stål med hank. Drikkelokk med 

lukkemekanisme.

Material: Stål
Mål: Høyde: 11,5 cm. | 28 cl.
Dekorasjon: Tampo, rundtrykk og gravering 
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7664 |  TERMOKRUS

Termokopp med tett lokk som holder drikken varm 
eller kald. Koppen er produsert i stål utvendig og plast 
innvendig (BPA fri). Den matte gummierte overflaten gjør 
koppen god å holde i og beskytter mot varmen. Den hvite 
og sølvfargede leveres med blank overflate. De kan både 
lasergraveres og silketrykkes. Rød og blå kan kun trykkes.
Material: Stål
Mål: Høyde: 11,7 cm. | 25 cl.
Dekorasjon: Tampo, rundtrykk og gravering 

FARGER:

FARGER:

FARGER:

00

10

06

03

13

11

04 09

7670 |  TREND DRIKKETERMOS

7671 |  DRIKKETERMOS

Den ultimate drikketermosen som er 100% tett og holder 

drikken varm eller kald i opp til flere timer. 
Material: Stål
Mål: Høyde: 20 cm. | 35 cl.
Dekorasjon: Tampo, rundtrykk og gravering 

Flott drikketermos i stål som egner seg ypperlig på bussen 

eller jobben.

Material: Stål
Mål: Høyde: 17,5 cm. | 32 cl.
Dekorasjon: Tampo, rundtrykk og gravering 
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3473 |  DRIKKEFLASKE

FARGER:

Eksklusiv sportsflaske i BPA-fri tritan. Skrukorken er 
designet med hank som gjør den praktisk å ha med seg på 
tur samtidig som den beskytter drikketuten. 
Material: Tritan plast
Mål: 0,75 l. 
Dekorasjon: Tampo og rundtrykk 

02 04 07

NY
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3480 | DRIKKEFLASKE

FARGER:

Myk BPA-fri drikkeflaske med skrukork og tut som passer 
perfekt i sykkelholder.
Material: Plast
Mål: 0,75 l. 
Dekorasjon: Rundtrykk 

00 02 06 07

3462U |  SAMMENLEGGBAR DRIKKEFLASKE 3430 |  STÅLFLASKE

Praktisk sammenleggbar drikkeflaske med karabinkrok. Lett 

å ta med seg på tur. Minsteantall 500 stk. 

Leveringstid på 4–6 uker.

Material: Plast
Mål: 48 cl.
Dekorasjon: Silketrykk 

Liten og elegant stålflaske med karabinkrok som gjør den 

enkel å feste på sekken. Dobbelveggen i stål sørger for å 

holde drikken varm eller kald i mange timer. 

Material: Stål
Mål: 40 cl.
Dekorasjon: Tampo, rundtrykk og gravering 
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7640 // 7641 |  STÅLTERMOS

FARGER:

Vakumisolert ståltermos med skrukork og 
trykknapp-mekanisme.
Material: Stål
Mål (art.7640): Høyde: 24,5 cm. | 0,5L
Mål (art.7641): Høyde: 28,7 cm. | 0,75L.
Dekorasjon: Tampo, rundtrykk og gravering 

00

7692 |  TERMOSETT

Titani termosett bestående av hvit termos 0,75 ltr. og to hvite 

termokrus med hank. Kan leveres med tampo, rundtrykk 

eller gravering på termos og kopp, samt transfer på etui. 

Leveres i polyesterbag.

Material: Stål / polyester
Dekorasjon: Tampo, rundtrykk, gravering og transfer 

7640 7641
ART. ART.
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7693 |  STORT TURSETT

Termosett bestående av en hvit 0,75 ltr. termos, to 
trekopper og to grillgafler. Kan leveres med tampo/
rundtrykk på termos, gravering på trekopp/grillgaffel og 
transfer på etui. Leveres i polyesterbag.
Material: Polyester, gummitre, tre og stål
Dekorasjon: Tampo, rundtrykk , transfer og gravering 

7694 |  ENKELT TURSETT

Termosett bestående av en hvit 0,75 ltr. termos og to 

trekopper. Kan leveres med tampo/rundtrykk på termos, 

gravering på trekopp og transfer på etui. Leveres i 

polyesterbag.

Material: Polyester, gummitre, tre og stål
Dekorasjon: Tampo, silketrykk, transfer og gravering 
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3320 / 3322 |  KAFFEKOPP 3327 |  DRAMMEKOPP

Kaffekopp i tre. Kommer i to forskjellige design på håndtak.

Material: Gummitre
Mål: 15 cl.
Dekorasjon: Gravering

Drammkopp i tre. Liten trekopp med lang skinnsnor til å 

henge rundt halsen. 

Material: Gummitre 
Mål: 4 cl. 
Dekorasjon: Gravering

3322

3320

ART.

ART.
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3530 |  TURFLASKE

Praktisk 1 liters flaske med karabinkrok på lokket som gjør 
den enkel å ha med på tur. Flasken inneholder regnponcho, 
aluminiumslykt, førstehjelpsmappe, varmeteppe i folie, 
lommekniv, fløyte med kompass, termometer, lykt, speil og 
forstørrelsesglass.
Material: Plast
Mål: 1 liter
Dekorasjon: Tampo og rundtrykk 

3332 |  GRILLGAFFEL 8022 |  TURBESTIKK

Uttrekkbar grillgaffel i tre . Leveres i futteral med beltefeste 

som gjør den enkel å ha med på tur. 

Material: Polyester og tre
Mål: Lengde uttrekt: 66 cm. | Lengde sammentrekt: 20 cm.
Dekorasjon: Gravering

Praktisk sammenleggbart bestikk i sort. Settet består av kniv, 

gaffel med boksåpner og skje med flaskeåpner. Leveres i 

blått etui med karabinkrok.

Material: Metall 
Mål: 12 x 7,5 cm.
Dekorasjon: Transfer (på etui) 
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3538 |  TURSETT MED KIKKERT

3550 |  KIKKERT

7648 |  SPORTSTERMOS

Fint sett med kikkert (8x21), lommekniv med fem redskaper, 

lommelykt, kompass med halssnor og regnponcho. 

Alt pakket inn i etui med beltefeste. 

Material: Polyester
Mål: Ca. 9,5 x 10,5 cm.
Dekorasjon: Transfer (på etui)

Titani Zoom kikkert. 10–30 zoom x 25. Ypperlig kikkert som 

leveres med belteveske, halssnor og pussefille. Kan leveres 

med logo på etui.

Material: Plast
Mål: Ca. 12 x 12 cm.
Dekorasjon: Transfer

Titani sportstermos i stål med trykknapp mekanisme. Stor 
kopp, robust håndtak og skulderstropp. 
Material: Stål
Mål: Høyde: 29 cm. | 1 liter
Dekorasjon: Tampo og gravering

FARGER:
02 03
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2637 |  HODELYKT

Hodelykt i god kvalitet. Gir 180 lumen i lysstyrke. Lyktehodet 

har zoom for innstilling av lysbredde og kan vippes i 

ønsket posisjon. Separat batteripakke på baksiden med 

dimmebryter for justering av lysstyrken. Bruker tre stk. AAA 

batteri (følger ikke med). Leveres i gaveeske.

Dekorasjon: Tampo

2635 |  TURLYKT

Effektiv hodelykt med ekstrafunksjon. Sett på lyssprederen 

og du har en campinglykt. Tre innstillinger på trykknappen; 

sterkt lys, svakt lys (sparefunksjon) og blinkende lys. Leveres i 

gaveeske. 1,5W Cree XPE pære. Bruker tre AAA batteri (følger 

ikke med).

Dekorasjon: Tampo
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2640 | LOMMELYKT

FARGER:

Flott liten LED-lykt av aluminium med håndreim. Leveres i 

gaveeske. Batterier inkludert. 

Material: Aluminium
Mål: Lengde: 9,2 cm.
Dekorasjon: Gravering 

02 03 04

2634 |  LOMMELYKT 2990 |  LOMMELYKT

Stilfull lykt i bronsjeeloksert aluminium med 1,5W Cree 

pære. Drives av to stk. AA batteri (følger ikke med). Leveres i 

gaveeske. 

Material: Aluminium
Mål: Lengde: 14,7 cm.
Dekorasjon: Gravering 

Kvalitetslykt i aluminium med håndreim og futteral med 

beltefeste. Tre innstillinger på trykknappen; sterkt lys, svakt 

lys (sparefunksjon) og blinkende lys. Leveres i gaveeske. 

Material: Aluminium
Mål: Lengde: 14 cm.
Dekorasjon: Gravering 



20

3312 |  MULTIVERKTØY

Multiverktøy Titani kompakt stål. Flott og solid multiverktøy 

med mange funksjoner. Ny patent med genial åpning av 

tangen. Stål kategori 420. Verktøyet har sag, stjernetrekker, 

vanlig skrutrekker, boksåpner, flaskeåpner, kniv, avbiter og 

tang. Belteveske følger med. Alt levert i eksklusiv gaveeske. 

Material: Stål
Mål: Åpen: 15 cm. | Lukket: 10,5 cm.
Dekorasjon: Gravering

3310 |  MULTIVERKTØY

Flott verktøy i kjempegod kvalitet. Her snakker vi verktøy 
for den kresne. Stål kategori 420. Alle deler produsert med 
«fine blanking» for å gi best presisjon og finish. Syv verktøy 
som gir totalt 13 forskjllige funksjoner. Bl.a. toveis led lys for 
å kunne jobbe bedre i mørket. 
Material: Stål
Mål: Åpen: 16 cm. | Lukket: 10,5 cm.
Dekorasjon: Gravering
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3305 |  MINITREKKER

FARGER:

Fint verktøy med 6 små skrutrekkere. Egner seg godt til 
stramming av briller etc. Leveres i gaveeske.
Material: Stål
Mål: 6 x 2,5 cm. 
Dekorasjon: Tampo og gravering 

3020 |  MINIKNIV 3392 |  VERKTØYSETT

Superkompakt minikniv med en totallengde på kun 8,5 cm. 
Material: Stål
Mål: Lengde: 8,5 cm. | Knivblad: 3,5 cm.
Dekorasjon: Gravering og tampo

Titani mini verktøysett med tang, fem skrutrekkere og 
pinsett. Leveres i fint etui.
Material: Stål
Mål: 14,5 x 8,5 x 2,5 cm.
Dekorasjon: Gravering og tampo

04
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0920 |  SITTEPLATE 0925 |  SITTEUNDERLAG

Sitteplate med håndtak.  
Mål: 37 x 31 cm.
Dekorasjon: Silketrykk 

Sammenleggbart sitteunderlag som tar liten plass i sekken.  
Mål: Utbrettet: 27 x 28 cm. | Sammenbrettet: 28 x 9 cm.
Dekorasjon: Silketrykk

FARGER: FARGER:
02 0203 0404 06
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2575 |  REFLEKSVEST

FARGER:

CE godkjent refleksvest med borrelåsåpning i front. 

Vestene er godkjent etter EN ISO 20471, klasse 2. 

Kan vaskes 25 ganger på 40 grader.

Størrelser: S, M, L, XL og XXL

Material: Polyester
Dekorasjon: Transfer og silketrykk 

05

3970 |  SLAPWRAP 3971 |  SLAPWRAP

Refleksarmbånd på 30 cm. Kan leveres med 1 farget trykk 

innenfor 60 x 20 mm.

Mål: 30 cm 
CE EN13356

Refleksarmbånd på 43 cm. Kan leveres med repeterende 

logoer i flere farger (med unntak av hvit farge).

Mål: 43 cm
CE EN13356

FARGER: FARGER:
05 0308 04 05 08
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7920U |  HEADOVER

Multifunksjonell headover i elastisk microfiber. Lett og 

komfortabel. Kan brukes som lue, svettebånd, halsvarmer, 

bandana og mye mer.  

Material: Polyester
Størrelse: Ca. 25 x 50 cm. | 140 gr.

8308 |  SPORTS LUE

FARGER:

Lue i 100% akryl. Kan benyttes både med brett og uten.
Material: Akryl
Størrelse: One size 
Dekorasjon: Transfer og brodering

02



1752 |  HALSSNOR

FARGER:

Halssnor 2 cm. med sikkerhetsklips i nakken og med 
karabinkrok.
Material: Polyester
Dekorasjon: Transfer

00 02 03 04 06 07

3940 // 3942 |  KORTHOLDER 3941 |  KORTHOLDER

Transparent kortholder i plast. Kommer med stående 
(3940) eller liggende (3942) festefunksjon.
Material: Plast
Mål: 92 x 66 mm 
Dekorasjon: Tampo 

Kortholder i plast som passer til alle standard adgangskort. 
Material: Plast
Mål: 86 x 54 mm
Dekorasjon: Tampo 

FARGER: FARGER:
20 02

25

3940 3942
ART. ART.
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4313 |  LOMMEBOK

Lommebok i lær med kortholder i aluminium. Denne 
unike lommeboken inkluderer en spesiell kortholder som 
beskytter kredittkortene dine. Opptil seks kort får plass og 
med et enkelt klikk glir alle kortene fram. I tillegg beskytter 
den kredittkortets RFID-chip fra eksterne kilder å hente ut 
sikkerhetsinformasjon. Lommeboken lagerføres i fargen sort, 

men kan skaffes i flere farger på bestilling.

Material: Kunstskinn
Mål: 9,7 x 6,5 cm

3704 |  KOFFERTMERKELAPP 3710 |  KOFFERTMERKELAPP

Merkelapp med plastreim. Formet som en trillebag. 

Material: Plast
Mål: 55 x 75 mm
Dekorasjon: Tampo og digitaltrykk

Sort og hvit merkelapp for koffert med robust plastreim.

Material: Plast
Mål: 90 x 35 mm
Dekorasjon: Tampo
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2610 |  FØRSTEHJELPSMAPPE

4852 |  REISESETT

2612 |  LITEN FØRSTEHJELPSMAPPE

7973 |  BAGASJEVEKT

Førstehjelpsmappe i hardplast. Inneholder plaster, tape, saks, 

pinsett og forskjellige rensepads.

Material: Plast
Mål: 14 x 9 cm.
Dekorasjon: Tampo og transfer 

Hendig reisesett med alt man trenger for å få fred og ro på 

reisen. Kommer med oppblåsbar nakkepute, øyemaske og 

ørepropper. Leveres i etui med knappeåpning.

Material: Velour
Mål: 16 x 11 cm.
Dekorasjon: Transfer (på etui)

Liten førstehjelpsmappe i polyester med karabinkrok. 

Inneholder 23 forskjellige plaster og diverse rensepads. 

Material: Polyester
Mål: 10,5 x 8 cm.
Dekorasjon: Transfer og silketrykk 

Ungå overvekt under reisen med denne praktiske 

bagasjevekten med digitalt display. Kommer i tre spenstige 

farger og leveres i gaveeske. 

Viser vekt i kilo (0,05 kg – 50 kg).

Material: Plast
Mål: 13,5 x 3,5 cm.
Dekorasjon: Tampo

FARGER:
04 06 07
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4205 |  DOKUMENTMAPPE

4206 |  DOKUMENTMAPPE

4213 |  DOKUMENTMAPPE

Dokumentmappe av polyester i A4 format. Med 
oppbevaringsmuligheter for USB og lommer til visittkort.
Material: Polyester og plast
Mål: 32 x 26 x 1,2 cm.
Dekorasjon: Transfer

Eksklusiv og praktisk dokumentmappe i A4 format. Med 
justerbar innrettning for nettbrett i alle størrelser. I tillegg 
mange forskjellige lommer med oppbevaringsmuligheter. 
Leveres med blokk.
Material: Polyester
Mål: 32 x 25 x 3,5 cm.
Dekorasjon: Transfer

Dokumentmappe i A4 format i sort polyester og kunstskinn 
med ringmekanisme for fire hull. Leveres med blokk.
Material: Polyester
Mål: 34 x 26,5 x 3,5 cm.
Dekorasjon: Transfer
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4214 |  DOKUMENTMAPPE

4227 |  DOKUMENTMAPPE

4235 |  REISEMAPPE

Dokumentmappe i sort polyester og kunstskinn. Stor 
utvendig lomme samt flere innerlommer og strikk til penn. 
Leveres med blokk.
Material: Polyester
Mål: 35,5 x 25 x 2 cm.
Dekorasjon: Transfer

Dokumentmappe av kunstskinn med glidelås. 
Ringmekanisme for fire hull. Med diverse lommer og rom til 
visittkort. Leveres ikke med blokk.
Material: Polyester
Mål: 36 x 27 x 4,5 cm.
Dekorasjon: Transfer

Hendig mappe for alle dine verdidokumenter under reising. 
Syv lommer for kort, billettlomme, glidelåslomme og 
strikk for penn.
Material: Polyester
Mål: 25,5 x 13 x 2 cm.
Dekorasjon: Transfer
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7715 |  VINÅPNER

7723 |  VINPROPP

7740 |  KAFFESETT

Hovmesterens vinåpner i stål med aluminiumsdeksel. 
Leveres i gaveeske.
Material: Stål
Mål: 2,9 x 12 cm
Dekorasjon: Tampo og gravering

Titani vinpropp med vakuumpumpe forlenger holdbarheten 

til en åpnet vinflaske. Systemet består av en gummipropp 

og en pumpe som danner et vakuum i flasken slik at vinens 

utvikling bremses ned. Spar deg for mange skuffelser med 

flat rød- eller hvitvin.

Kommer med to korker og leveres i gaveeske.

Material: Stål
Mål: Lengde: 15 cm.
Dekorasjon: Tampo og gravering 

Flott kaffesett i porselen med brikker i kunstskinn. Består av 

fire kopper, teskjeer og brikker. Kan leveres med dekorasjon 

på brikkene og koppene. Kommer i gaveeske.

Dekorasjon: Tampo og preg 
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7760 |  SKALLDYRSETT

7782 |  TRANCHERSETT

7976 |  KJØKKENVEKT

Settet består av to stk. tenger og seks stk. gafler med dekor. 

Leveres i flott gaveeske i tre.

Material: Tre og metall
Mål: 20,5 x 26 cm
Dekorasjon: Tampo og gravering

Elegant transchersett i stål. Leveres i flott gaveeske. 

Material: Stål
Mål: Knivblad: 24,5 cm. | Gaffel: 32 cm.
Dekorasjon: Gravering

En utrolig stilig og funksjonell vekt som er meget enkel å 

bruke. Vekten er superslim og har en høyde på kun 15 mm og 

stort display. Drives av tre stk. AAA batterier (følger ikke med). 

Leveres i gaveeske.

Material: Plast og glass
Mål: 22 x 15 x 1,5 cm.
Dekorasjon: Tampo og gravering
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7393U |  NØKKELRING

7391 |  NØKKELRING

7394U |  NØKKELRING

7389 |  NØKKELRING

Mynten kan leveres med støpt eller formskåret logo.

Minsteantall 500 stk. Levering på 5–7 uker.

Material: Metall
Dekorasjon: Støping og formskjæring

Nøkkelring med mynt i matt sølv.

Material: Metall
Dekorasjon: Gravering

Mynten kan leveres med støpt eller formskåret logo.

Minsteantall 500 stk. Levering på 5–7 uker.

Material: Metall
Dekorasjon: Støping og formskjæring

Nøkkelring i grå plast med hvit handlevognmynt.

Material: Plast
Dekorasjon: Digitaltrykk

FARGER: FARGER:

FARGER: FARGER:
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68 13

63 6364 64
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2931 |  NØKKELRING

2940 |  NØKKELRING

2933|  NØKKELRING

2941 |  NØKKELRING

Avlang nøkkelring i resirkulert sort lær. 

Material: Resirkulert lær
Mål: 72 x 27 mm
Dekorasjon: Preg

Nøkkelring i akryl med papirinnlegg. Inkluderer fullfargetrykk 

på begge sider. 

Material: Akryl
Mål: 38 x 38 mm
Dekorasjon: Digitaltrykk

Nøkkelring i kunstskinn.

Material: Kunstskinn
Mål: 65 x 40 mm
Dekorasjon: Preg

Delbar nøkkelring i akryl med mulighet for utbytting av 

papiranlegg.

Material: Akryl
Mål: 36 x 56 mm
Dekorasjon: Digitaltrykk

FARGER: FARGER:
02 02 04 10
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2628 |  NØKKELRING

04 06

7390U |  NØKKELRING

Nøkkelring i stål med handlevognmynt. 

Minsteantall 500 stk. Levering 5–7 uker.

Material: Stål
Dekorasjon: Støping

Praktisk nøkkelring med LED-lys funksjon.
Material: Plast
Dekorasjon: Tampo og digitaltrykk

FARGER:
00 02
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0934 // 0938 |  TWISTER 0940 |  8GB KREDITTKORT

305 |  TWISTER 567 |  KEY

406 |  CARD SPECIAL USB

0934 = 4GB

0938 = 8GB

ART.

ART.
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363 |  PUSH 577 |  MICROBINDERS

305B |  PLAST TWISTER 504 |  MICRO

382 |  WOODY 383 |  WOODY RING



37

310 |  EGG CAP 456 |  CHAIN CAP

307 |  SQUARE CAP 323 |  BUTTON CAP

315 |  OVAL CAP 409 |  EXCLUSIVE CAP
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FESTO GRAND CLASSIC

INES SOLIDINES SOLID
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RICO HVIT

RICO TRANSPARENT

RICO SOLID

EVE
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FILL

POLO

MILO

SLIM
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TORO LUX

VINI SOLID

VIKI

TEK
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VENO RUBBER VENO STYLE

VENO SETIGO SOLID
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DAN

XENO

SONIC

JOA
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SIRIUS

LISS TOUCH

VESA

TIKO
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7517 |  BADGE

7515

7518 |  BADGE

7516 |  STYLUS


